



大乐透接连送巨奖 今晚一次可中3亿多

五一长假最后一天开奖的体彩超级大乐透11050期，云南彩民擒获1注千万元大奖，这已是自11046期以来，该玩法连续第5期头奖大放送。今晚将是该玩法11051期开奖，目前奖池依然高达3.6亿元，一次可中3个多亿。

巨奖接连放送 1000万花落云南

11050期大乐透开出的中奖号码为前区“04、07、29、32、33”，后区“08、10”，云南彩民中得了当期唯一一注一等奖，奖金高达1000万元。当期大乐透二等奖全国也中出了32注之多，每注奖金8万余元，其中有14注进行了追加投注，每注多获得5万余元的奖金。我省彩民当期收获了5注二等奖，其中1注进行了追加投注。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了8995注60元的固定

奖，其中1649注花落我省。至于销量方面，虽然是在小长假期间，当期全国销量依然高达8700余万元，其中我省继续以突破1500万元的销量领跑全国。

1161万+725万 无锡彩民“乐透”小长假

4月30日晚，体彩超级大乐透第11049期开奖，将实惠留给了江苏彩民。当期中出2注一等奖，其中位于无锡市良辰家具城旁的02777站点揽得了1注追加一等奖，总奖金1161万元，另1注则被位于安镇安国路松珍公园旁的

02576站点中得，奖金725万元。次日，当记者来到02576站点时，销售员高兴地出示了一张手写投注底单，而上面的投注号码，正包含了11049期的开奖号码。据销售员回忆，这张投注单是站点的一位老彩民的，中出大奖的投注号码还是彩民根据站点的推荐选的，这位幸运彩民采用了复式方式进行投注，擒获了当期头奖。

今晚奖池3.6亿 一次可中3个多亿

今天晚上将是大乐透玩法

11051期开奖，虽然近期连送巨奖，目前该玩法奖池依然高达3.6亿元，保守估计可以同时放送36注千万元大奖。当然，巨额奖池在前，大家肯定都会把握时机进行倍投，届时巨奖的成色可能将是1次就中了3个多亿。

我省彩民近期特别受到大乐透玩法垂青，在4月27日、30日连续擒得4注该玩法头奖，再加上目前“玩超级大乐透送格力电风扇”活动正在我省热力举行之中，大家更可乐享“奖上奖”，所以，眼下购买大乐透可以说是正当时，不妨去身边的体彩店小试身手！

快报记者 付智勇



小牛 比赛时间 2011-05-05 10:30 湖人

湖人战小牛 让分主负值得期待

战小牛 湖人内线不给力

94比96，季后赛西部半决赛，卫冕冠军湖人一度领先16分，但却最终被小牛偷走了胜利。这是继首轮打黄蜂之后，湖人又一次在主场输掉了系列赛首战。而相比之下，如此一败更加让人摸不着头脑。湖人后三节基本上控制住了场上局面，科比的个人进攻更是威力十足，打得小牛全无办法。可最后20秒时间，湖人在一连串失误和莫名其妙犯规之后，将胜利拱手让出。此前16分的优势，在比赛结束后成了湖人莫大的耻辱。

从这一场比赛的数据不难看出，科比打得太“自私”是球队输球的主要原因，本场比赛科比虽然拿到全场最高的36分，但是在助攻方面

却只有0次！上一次季后赛中科比单场0助攻，还要追溯到1998年5月25日。要知道，科比可是本赛季湖人队内的助攻王，常规赛场均能有4.7次助攻。

科比回来后也表示，自己打球如此之独，主要因为球队内线拜纳姆和加索尔表现疲软，不能承担得分的重任。本赛季季后赛，拥有超豪华内线的湖人一直打得战战兢兢，这和两个内线疲软有很大的关系。篮板球失控，加之内线进攻不给力，使得湖人只能过分依赖于个人能力，因此这也是球队输给小牛的重要原因。

竞彩投注 让分主负值得期待

其实在常规赛中，湖人和小牛交锋一直处于上风。但是季后赛不同于常规赛，

而且两队实力相差无几，湖人如果不能打出三角进攻，想拿下小牛难度是很大的。

从本赛季季后赛首轮来看，以湖人将帅的性格，第二场球是肯定要全力拿下的。而且让分数值也从第一场的6.5分降低5.5分，由此可见盘口更加倾向于小牛队。但是湖人一旦被激怒就是最为可怕的，而且科比在点名批评加索尔和拜纳姆之后更能激发球队的斗志。不过两队实力实在太接近，因此要想大胜难度很大，所以让分主负的可能性更为靠谱。

在大小分方面，第二场比赛湖人想赢就必须在加强进攻的同时，通过防守遏制对方。而湖人第一场比赛，几个角色球员的得分普遍偏低，因此如果湖人赢球，角色球员一定要发挥，因此得分肯定会高于第一场，所以更为看好大分。

快报记者 付智勇



铁杆球迷钟情NBA奖品 一彩民喜中25万元



“25万！我中了25万！能领NBA大礼包吗？”4月22日下午3点左右，河南许昌体彩中心迎来一位三十多岁的兑奖彩民，高亢的声音和不平静的呼吸声表达了他的激动心情。经兑奖设备验票显示，该彩民朋友中的是顶呱刮“NBA主题”10元即开型体育彩票一等奖，奖金高达25万元，同时获赠NBA特许产品运动大礼包(含NBA概念双肩背包一个、NBA折叠耳机一个、NBA球队系列抽象不

锈钢水壶一个、NBA经典护腕一个)一套。

在收好奖金支票后，这位激动的彩民掂起NBA特许奖品包晃动着给笔者分享了他的中奖心情。“太感谢体彩中心举办的这次活动了，我非常喜欢NBA特许产品，平时很难买到，所以一直攒劲要刮出来一套，没想到竟然刮出一个25万元的一等奖”。原来这位中奖朋友是位NBA铁杆球迷，从高中时期就非常喜欢看NBA篮球赛，因为NBA赛场的激情表演和欢乐元素，让他痴迷NBA，同时钟爱于NBA相关产品的收集。这次看到其他朋友因刮“NBA主题”即开型体育彩票中拿到了NBA特许产品后，就心痒难耐，连着几天，利用休息时间在市区延安路与新兴路口体彩17065销售网点刮奖，终于如愿以偿刮出了25万元大奖，还收获了自己喜爱的NBA特许产品运动大礼包。

快报记者 付智勇

季后赛打得热闹，彩民刮得带劲

“红樱桃” 苏州再发威

即开型体育彩票“顶呱刮”自问世以来，持续推出新票种，给彩民带来了源源不断的惊喜。其中，也不乏一些经典票种，在彩市中经久不衰。“红樱桃”正是这样的一款彩票，它单张面值3元，最高可中3万元。4月29日，苏州接连有两位幸运彩民在“红樱桃”上斩获了奖金。

首先出场的是一位中年女子，该女子中得了“红樱桃”3万元奖金。据她介绍，自己购彩有一个习惯，那就是只买顶呱刮彩票。要问为什么只对顶呱刮颇有好感时，她说，因为刮开之后就知道中没中奖，相比电脑型彩票需要选号、等待开奖，她更喜欢即开型的。4月28日下午，这位幸运的女彩民和几个小姐妹在下班途中走进了一家体彩站点。每个人都购买了几张即开型彩票，无一例外，大家都选择了“红樱桃”，3万元大奖就在你一言我一语中产生了。“红樱桃”，很好玩，这是我最喜欢的票种，没想到这次给我带来了惊喜。”中奖女子如是说。

接下来的是一位男性彩民，该彩民姓陈，苏州本地人，单位一次集体活动派发的彩票让他收获了4000元奖金。陈先生说，自己有空的时候就会刮点彩票，这次单位发的礼品正是他最爱的“红樱桃”。拿到彩票后，他迫不及待地刮了起来，第一行刮开之后，三个都是同样的樱桃标志，身边的同事说：“你应该中了4000元。”果不其然，下面刮开之后，满眼都是红樱桃。

汝绍安

常青大乐透推荐 前区17 23号球为胆

至11050期止，上周大乐透前区号码(以五分区走势图)三期奖号集中在1、4、5区走强，在未来的三期开奖号中，看好开奖号球会在2、3、5区热出，本周号尾重点关注0、1、3、6、7尾，号球重点关注16 17 20 23号球，大家可以选择其中之一、二做胆；本周推荐以17 23做胆配08 10 12 14 16 20 21 26 27 28 30 32 35号球；后区跨度走势上周又在小区和大区跳跃，本周看好后区跨度在中大区徘徊；本周跨度推荐5、6、7、9跨，本周后区推荐一组复式：02 04 05 07 11 12；组合推荐：02+07 04+11 05+12 02+11 02+08 02+09 03+10 03+12 04+10 05+11。

推荐胆拖复式

前区：胆码17 23 拖08 10 12

14 16 20 21 26 27 28 30 32 35

后区：推荐一组6码复式：02 04

05 07 11 12；

02+07 04+11 05+12 02+11

02+08 02+09 03+10 03+12

04+10 05+11 仅供参考

万通大乐透推荐 后区0、2路重点防范

首先看前区：11050期—11053期奇偶比例分别开出4:1、2:3、2的情况，奇数号球在一段时间低迷后继续强势开出。在接下来的几期可关注奇偶比例为2:3、1:4的情况出现。012路上来看，11048期—11050期012路比分别为1:3:1、1:3:1、1:2:2的情况，在接下来的几期请关注0、2路号球。近期可重点关注0、2路比为2:1:2或3:0:2的情况。最后说下断行断列法，11048期开出少见的断3区2行剩12个号球的情况、11049期开出断4区2行剩9个号球的情况，11050期开出断3区2行剩12个号球的情况。接下来几期可以考虑断4区1行剩12个号球或断4区2行剩9个号球的情况出现，重点关注第1、2、6区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：02、03、05、07、09、10、13、15、17、18、20、24、29、30、32、34。

下面让我们来关注一下后区号码。11048期—11050期分别开出20路、10路、21路号码组合，接下来几期应该重点关注02路、双0路号球组合。可以考虑：03、05、06、08、09、11。仅供参考